



立即發表：2017年5月31日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈撥款 1,690 萬美元復興綠湖州立公園 (GREEN LAKES STATE PARK)

完善頂級旅遊目的地，補充『紐約州中部地區崛起 (Central NY Rising)』經濟發展藍圖

高爾夫球場、露營地、入口改善工程計劃於夏季竣工

紐約州中部地區遊客量最多的公園的下一輪改善工程包括湖畔環境教育中心 (Lakefront Environmental Education Center) 和生態系統改善

安德魯 M. 葛謨州長宣佈及時對綠湖州立公園實施大規模改善以迎接夏季，包括整修高爾夫俱樂部、松樹林露營地 (Pine Woods Campground) 以及公園入口。州長還宣佈實施新一輪的改進，包括新建環境教育中心，這屬於斥資 1,690 萬美元的紐約州中部地區遊客量最多的州立公園的下一階段改造項目。這些改造由州長設立的『紐約公園 2020 計畫 (NY Parks 2020 initiative)』提供支持，並輔以『紐約州中部地區崛起』，這是該地區的全面藍圖，用於創造可靠的經濟增長和社區發展。

「綠湖州立公園是公園系統內的一顆皇冠明珠，並且是紐約州中部地區的重要戶外娛樂旅遊資源，」葛謨州長表示。「我們努力保護我們州立公園無與倫比的自然美景，藉此幫助紐約州旅遊業經濟抵達新高度，並吸引更多人前往紐約州中部地區和停留更長時間。」

今年秋季，紐約州立公園將啟動 600 萬美元的項目，用來把綠湖一棟 1940 年建造的廢棄船庫改造成環境教育中心，並實施相關的改造。這棟古老的船庫將從湖岸向後移動，以防接觸到洪水並實施翻修。新中心將包括在建築物內新建室內教室/多用途空間、小廚房和洗手間，以及戶外教室、湖畔步道和獨木舟/皮艇下水區、新租船攤位和存放架、垂釣碼頭。該項目由紐約州中部地區區域經濟發展委員會撥款 50 萬美元提供支持。效果圖請見[此處](#)。

州立公園與教育中心相結合，將開展工作改善公園生態系統，包括修復湖岸、把兩

水引流至人工濕地和生態濕地/生物滯留池盆地；升級電力系統；利用綠色元素改造廢棄的西海灘 (West Beach) 泊車區。

公園的幾個重要翻修項目已經竣工，包括：

- 撥款 400 萬美元改造高爾夫球場俱樂部，配備改善後的露台和戶外餐飲區供各個能力層次的人使用；新的公共洗手間、對俱樂部做全面室內翻修，包括改造廚房和酒吧區。俱樂部俯瞰羅伯特·特倫特·瓊斯 (Robert Trent Jones) 首批設計的一座高爾夫球場的球道，他是運動會最具創新力的高爾夫球場設計師，還能俯瞰到公園令人驚歎的冰川湖。
- 斥資 670 萬美元改造松樹林露營地，包括增設提供全方位服務的露營地和供電管道、供水管道、污水管道；兩個新洗手間和淋浴房；改造公路和基礎設施，用來幫助保護公園具有重要生態意義的湖泊，項目包括現場工程用來從湖泊內轉移污水處理區、糾正排水問題，並減少徑流和侵蝕。該工程包括更新公園主入口通道、減少交通擁堵並升級公園公共設施。
- 撥款 20 萬美元修復、改造、維護公園步道，包括對兩條湖泊步道、布魯克賽德步道 (Brookside Trail)、草原步道以及連接件實施侵蝕防治、排水、路面、導向標牌和解說標牌改造。

綠湖州立公園改造項目從屬於[州長設立的『紐約公園 2020 計畫』](#)，該計畫是多年期承諾，2011 至 2020 年期間，為州立公園吸引了 9 億美元的公私資金。葛謨州長在《2018 財政年度行政預算案 (2018 Executive Budget)》中為該計畫劃撥了 1.2 億美元資金。

州立公園主任露絲·哈威 (Rose Harvey) 表示，「我感激葛謨州長對綠湖州立公園以及我們的整個州立公園系統提供承諾和撥款。這裡開展的工作將增加並促進機會，供孩子和大人接觸大自然和戶外、培養身心，並與親朋好友享受樂趣，與此同時採取重要措施為後世子孫保護公園的生態系統。」

奧農達加郡郡長喬安妮·馬奧尼 (Joanne Mahoney) 表示，「由於葛謨州長持續投資於綠湖州立公園，這座公園將繼續提供本地區一些最好的休閒娛樂機會，並幫助強化地方經濟。已經結束的整修和今後的改造項目將服務於公園作為旅遊目的地日益增加的人氣。」

參議員戴維 J. 維勒思科 (David J. Valesky) 表示，「綠湖州立公園每年吸引數千個打高爾夫球的人、露營的人、徒步旅行的人、騎單車的人，並投資於公園，以確保公園今後多年仍是熱門的旅遊目的地。我感謝葛謨州長為這個重要的紐約州中部

地區經濟發展項目分配資金。」

眾議員比爾·麥基 (Bill Magee) 表示，「綠湖州立公園有兩條稀有的半對流湖，即綠湖 (Green Lake) 和朗德湖 (Round Lake)，原始森林就在我們自家的後院內。綠湖是受人喜愛、欣賞並且非常熱門的全年休閒娛樂去處，我感謝葛謨州長和哈威 (Harvey) 主任設法整修、完善、維護這座美麗的歷史公園。」

眾議員埃爾·斯提匹 (Al Stirpe) 表示，「綠湖州立公園展現紐約州中部地區的自然美景，並且自成立以來就始終在吸引遊客，我經常和妻子繞著湖泊步行，並觀賞湖泊和周圍山丘的迷人景觀。因此，我很高興紐約州對綠湖州立公園提供重大投資，包括改善高爾夫球場俱樂部和露營地。更多項目還在進行中，例如全新的環境教育中心，後世子孫將能夠享受到這座公園能夠提供的一切。」

加快纽约州中部地区崛起 (Central NY Rising)

今天的公告補充了『紐約州中部地區崛起』計劃，該計劃是該地區的全面發展藍圖，用於創造強勁的經濟增長和社區發展。州政府自 2012 年起已對該地區投資了將近 30 億美元，用於為該方案奠定基礎，從而利用全球市場機會、促進創業並建設包容性的經濟。如今，失業率已下降至大蕭條前的最低水平；個人和企業所得稅均已下降；企業正選擇在諸如錫拉丘茲市 (Syracuse)、奧斯威戈縣 (Oswego)、奧本鎮 (Auburn) 這樣的地方進行發展投資。

葛謨州長在 2015 年 12 月宣佈透過紐約州北部地區復興計劃提供 5 億美元的州政府投資，該地區目前正利用這筆投資加快實施『紐約州中部地區崛起』計劃。州政府的 5 億美元投資將激勵私營企業投資超過 25 億美元，該地區已提交的方案預計將創造多達 5,900 個新就業機會。更多資訊請見[此處](#)。

###